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Тема:  Решение логических и творческо-поисковых задач. (2 класс)
Цели урока: 
Обучающая:

1. Научить детей решать нетиповые, творческо-поисковые задачи.
2. Научить использовать различные алгоритмы рассуждения.

3. Формировать умение схематичного изображения задачи.

Развивающая:

Развитие мелкой моторики рук, мыслительных операций, творческой индивидуальности.

Воспитательная:

Воспитание самостоятельности в работе, аккуратности, умения слушать другого, делать выводы.

Дидактические материалы:

1. Набор геометрических фигур (большие и маленькие круги).

2. Набор картинок со сказочными героями. 

Используемая литература: 

1. Холодова О. Юным умникам и умницам: задания для развития творческих способностей / Методическое пособие, 2класс (1 – 4)
   Ход урока

I. Организационный момент

   - Приветствие

  - Знакомство с порядком проведения урока, темой урока.

Ii. Разминка

Представь, что ты можешь попасть в страну сказок. Все сказочные предметы, которые ты отгадаешь возьмешь с собой:

- Цветик - …(семицветик)

- Меч - …(кладенец)

- Ковер –… (самолет)

- Сапоги –… (скороходы)

- Конек –… (Горбунок)

- Палочка –… ( выручалочка)

- Шапка – …(невидимка)

- Скатерть -…(самобранка)

- Кот - …(в сапогах)

- Змей - …(Горыныч)

Iii. Развитие логического мышления.
1.-Прочитайте написанные слоги. Где вы сними уже встречались?

(На уроке музыки – это ноты.)

(( до           (( ре                   ми ((        ((
 фа

(( соль       (( ля                    ((си((  

А теперь выполним задание из русского языка: впишите в пустые клеточки буквы так, чтобы получились слова. (Ответ: чудо, море или пюре; мина или миля; софа или арфа; фасоль; Коля или Валя или Толя или Галя; лисица;
2. Рассади кроликов в три клетки так , чтобы в первой клетке было столько кроликов, сколько во второй, а в третьей столько сколько в первых двух вместе. Напиши сколько кроликов в каждой клетке.

	2 крол.
	2 крол.
	4 крол.


(Чтобы  решить  эту  задачу, надо вспомнить  состав  числа  восемь. Ответ: (2+ 2)+4 = 8)
iv. Решение логических и творческо-поисковых задач.

1. Мама положила конфеты на 6 тарелочек: на первую – 1 конфету, на каждую следующую – на 2 конфеты больше, чем на предыдущую. «Все эти конфеты, - сказала она трем своим дочерям, - я отдам той из вас, которая догадается, как можно раздать их трем поровну, не снимая с тарелочки». Одна из дочерей  догадалась. А вы догадались?


[image: image1]
2. Для каждого детского велосипеда нужно одно большое и два маленьких колеса. Изготовили 12 маленьких колес и 7 больших. Сколько велосипедов можно собрать из этих колес?

(Дети выполняют схематичный рисунок к данной задаче и решают ее. Ответ: 6 велосипедов.
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v. Домашнее задание.

Решить задачу:

- Шоколадка состоит из 9 квадратиков. Сколько разломов надо сделать, чтобы отделить все квадратики? (Каждый раз ломается один кусок по прямой.)

VI. «Мозговая гимнастика»


Качания головой  (упражнение стимулирует мыслительные процессы): дышите глубоко, расслабьте плечи и уроните голову вперед. Позвольте голове медленно качаться из стороны  в сторону, пока при помощи дыхания уходит напряжение. Подбородок вычеркивает слегка изогнутую линию на груди по мере расслабления шеи. Выполнять 30 секунд. 


«Ленивые восьмерки» (упражнение активизирует структуры мозга, обеспечивающие запоминания, повышает устойчивость внимания.): нарисуйте в воздухе в горизонтальной плоскости «восьмерки» по три раза каждой рукой, а затем обеими руками.


«Шапка для размышлений»(улучшает внимание, ясность восприятия и речь): «наденьте шапку», то есть мягко заверните уши от  верхней точки до мочки три раза.


«Зоркие глазки»(упражнение служит для профилактики нарушений зрения): глазами нарисуйте шесть кругов по часовой стрелке и шесть кругов против часовой стрелки.


«Стрельба глазами»( упражнение служит для профилактики нарушений зрения): двигайте глазами вправо – влево, вверх – вниз по шесть раз.

VII. Работа на компьютере


Программа «Учись рисуя», в которой дети выбирают тему логическое мышление. В ходе игры прослушав название группы объектов ребята должны взять из бочонка краску и залить необходимый контур по названию одного объекта из этой группы. Результат – раскрашенная картинка. Здесь же можно предложить детям поиграть с троллем из норки.

VIII. Подведение итогов урока


Учитель подводит итоги, говоря о результатах работы в парах, а дети оценивают работу друг друга. Выставление оценок.    
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